

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 57 (116)

11 ИЮЛЯ 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье  
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

## СТАХАНОВЦЫ СЕНОУБОРКИ

Косят по 0,70-0,80 га

В колхозе им. Ленинградского пролетариата Морозовского с. с., на участке деревни Макаевской пример образцовой производительности труда на сеноуборке показывают старички 60—70 лет.

Вот например Лютиков Григорий Степанович—старичек 67 лет скашивает в день по 0,65 га. Стахановец весеннего сева, участник районного слета стахановцев сельского хозяйства—Лапин Александр Карпович скашивает в день по 0,88 га. Зажигин Григорий Иванович—0,75 га. Вызывают последовать их примеру всех колхозников, занятых на сеноуборке.

Бригадир Зобнин.

В колхозе „Кустарь“ Терменского с. с. Серебряков Алфей кандидат партии скашивает по 0,71 га. Вережкин П. — ставицкий ударник из колхоза „Активист“ косит по 0,65 га.

Серебряков

## Все бригады соревнуются

В колхозе „Герой труда“ Суходворского с. с. все бригады на сеноуборке соревнуются между собой.

Лучших показателей производительности в этом колхозе достигли—Закрепин В. скашивает по 0,65 га в день, Кулигин И. Г.—0,55 га, Кузнецова А. В. 0,55 га, Козлова 0,54 га, Кондакова 0,46 га и другие.

Но этим стахановцам мешает работать еще лучше то, что в колхозе не организованы детские ясли и женщинам приходится выходить на работу поздно, а среди этих стахановцев большинство женщин. Петракова.

## Женщинам—трактористкам Вельской МТС от женской тракторной бригады Верховажской МТС.

Товарищеское письмо

### Дорогие товарищи!

Проверяя социалистический договор между нашими МТС выяснилось, что у вас, в Вельской МТС есть случаи пренебрежительного отношения к трактористкам—девушкам. Например такой факт, что председатель Пежемского с.с. т. Потеряева заявила, что „если еще раз увижу девушку за рулем, то стащу с трактора“. Услышав о таком возмутительном факте мы сильно взволновались и решили передать вам свой опыт работы и доказать всем, что девушки могут работать не хуже, а еще лучше мужчин.

В нашей бригаде работает 8 девушек, в возрасте от 16 до 20 лет, из них две комсомолки, а бригадир у нас мужчина, тоже комсомолец.

План весенних работ на 2 трактора мы выполнили на 117 проц., т. е. план 352 га (в переводе на мягкую почву) вспахали 411 га. Сэкономили горючего 250 кгг. Средняя производительность за смену 3,3 га, высшая 5,03 (у Макаровской), 4,89 га (у Шулеповой).

Наши трактора работали почти без аварий, за весь период. Все работы колхозами были приняты на хорошо. (Из 411 га, на удовлетворительно только 70 га).

Наша бригада соревнуется с тракторной бригадой нашей МТС т. Драчкова—вспахать за сезон на трактор 450 га. Это обязательство мы с уверенностью заявляем, что перевыполним.

Этих результатов мы добились благодаря крепкой сознательной дисциплины в бригаде и социалистического от-

ношения к труду. Мы всегда ценим и выполняем указания бригадира. Благодаря и тому, что мы овладели машиной, любим эту машину и ухаживаем за ней. Своевременно ставим трактора на полевой технический уход, этим мы избегаем аварий и преждевременной изношенности машин. Путем внедрения в свою работу стахановских методов труда—основной рычаг повышения производительности.

Хочется также указать и на недостатки, которые мешали нам еще лучше работать.

Во-первых, колхозы не создали нам надлежащих бытовых условий: нет матрасов, коек спим на полу, питание плохое—суп бульон и молоко.

Во-вторых, культурный отдых не организован, политучеба и техучеба не проводилась, литературы и газет почти нет. В этом деле нам не помогала и комсомольская организация, собраний было только одно. Есть у девушек желание вступить в комсомол, но комсомольская организация, по подготовке лучших девушек в члены ВЛКСМ не занимается.

Вот коротенько в чем и хотели мы с вами поделиться.

Настаивайте перед руководителями МТС, чтобы вас организовали в женскую бригаду.

Надеемся, что с этого дня завяжем крепкую связь по обмену опытом работы, через районную печать.

Бригадир женской тракторной бригады Верховажской

МТС Саврасов-  
Трактористки—стахановки:  
Дудорова, Шулепова,  
Щенотсва.



